

Název soutěžního projektu	Společné prázdniny v DSO POCIDLINSKO
Název soutěžiho	Dobrovolný svazek obcí POCIDLINSKO
IČO soutěžiho	04822986
Stav realizace projektu	Projekt je fyzicky ukončen a je podána poslední žádost o platbu. Realizace 1.7.2017 - 31.10.2019
Rozpočet projektu včetně zdrojů financování	Rozpočet 2 919 373,- Kč, Celkové způsobilé výdaje 2 910 938,- Kč, financováno 95 % z OPZ přes výzvu SCLLD - OPZ - prorodinná opatření I.
1. V čem je projekt/řešení inovativní? Jaká je jeho unikátnost na krajské/republikové úrovni?	Projekt je inovativní hlavně v realizaci na větším území - region 37 obcí byl vykryt potřebami rodičů v péči o nezletilé v době letních prázdnin. Příprava projektů probíhala komunitně na základě spolupráce obcí, svazku obcí a aktivních občanů. Příměstské tábory byly realizovány po celou dobu trvání prázdnin tj. 2 měsíců. Inovativnost spatřujeme v koordinaci termínů a míst jednotlivých turnusů. Rodiče regionu tak měli možnost přihlásit své dítě na příměstský tábor po celou dobu letních prázdnin a do kterékoliv obce regionu. Z projektu byly hrazeny nejen odměny všem pečovatelům, ale i vybavení pro volný čas dětí. V každém místě realizace byl proškolen minimálně 1 zdravotník. Jednotlivé turnusy byly realizovány ve veřejných prostorách obcí (školní jídelny, prostory ZŠ, MŠ, klubovny, hasičárny) a to zcela zdarma. Unikátnost tohoto projektu spočívá v jeho organizaci pod hlavičkou jednoho realizátora (v tomto případě svazku) na území více obcí.
2. Jaká je prospěšnost projektu/řešení pro občany. Popište jeho konkrétní dopady.	Za dobu realizace projektu se jednotlivých turnusů zúčastnilo celkem 1 293 dětí. Projekt tak reagoval na problém s hlídáním, především mladších dětí, po dobu letních prázdnin a to v době, kdy rodiče i prarodiče pracují. Díky tomu došlo k udržení rodičů na trhu práce. Realizací projektu došlo ke sladění rodinného a pracovního života rodičů. Malí účastníci táborů měli možnost smysluplného trávení volného času v době letních prázdnin. Došlo k navázání nových přátelství, k získávání sociálních a komunikačních dovedností a to i prostřednictvím připravených programů.
3. Jak byla do přípravy, popř. realizace projektu/řešení zapojena veřejnost?	Do projektu se zapojily všechny obce regionu oslovením svých aktivních občanů. Ti svazku pomohli s tvorbou projektu především v koordinaci termínů, programů, výletů, zajištění obědů apod. Aktivními byli především studenti, kteří se velkou měrou zapojili do organizace jednotlivých turnusů. Většina z nich se následně podílela na samotné realizaci projektu jako pečovatelé dětí (vedoucí). Celkem bylo zapláceno 242 pečovatelů po celou dobu projektu.
4. Je zajištěno pokračování projektu z dlouhodobého hlediska? Jak?	Projekt měl v regionu pozitivní ohlas. Již je schválen projekt na další 3 roky (2020 – 2022), který je ve fázi realizace. Financován je opět prostřednictvím SCLLD z OP Zaměstnanost. Do tohoto projektu se zapojilo ještě více účastníků a místa realizace se rozrostla. Na základě průzkumu na straně obcí a velké poptávky od rodičů je velký předpoklad pokračování projektu z vlastních zdrojů svazku. Financování projektu se ve finále ukazuje jako druhotné. Větším přínosem pro obce je zajištění organizační stránky projektu tj. koordinace termínů, zajištění obědů, doprava na výlety apod. Realizátorem příměstských táborů bude tedy i nadále svazek, čímž bude obcím usnadněna práce s organizací
5. Podělte se o vaše dobré rady při přípravě nebo realizaci projektu. Jak jste se vypořádali se vzniklými překážkami během přípravy či realizaci projektu?	Realizátor chtěl vyjít rodičům maximálně vstříc při vynakládání finančních prostředků na příměstský tábor. Z tohoto důvodu byly obědy, doprava na výlety i vstupné domlouvány a soutěženy hromadně. Proto vidíme jako nejnáročnější úsek projektu zadávání jednotlivých zakázek. Dalším úskalím je složitá administrativa

PROJEKT Č. 5

	především ze strany získání jednotlivých povinných podkladů od rodičů. Chybovost v prvním roce realizace se v roce třetím snížila na minimum a projekt je proplacen v celé výši žádaných nákladů.
Kontaktní osoba	Jana Bitnerová, tel.: 739065778, email: bitnerova@spolecnacidlina.cz